

# 购车低价破冰 这个车展送您一夏清凉

现代快报主办的中国首届私家车暨网约车博览会,下周五新庄国展中心开幕

这两天,江苏多地的气温就已经热出了新高度,接下来,高温、雨水组团光临又让人抓狂。这样的日子里,南京人要去哪里蹭空调,顺便遛遛娃? 5月25日-27日,中国·南京首届“私家车+网约车”博览会即将在新庄国展中心盛大启幕。数千平米室内场馆清凉宜人,来此参观不仅能览豪车、赏车模、领好礼,还能带小朋友挥洒涂鸦,绘制百米长卷,尽享童真童趣。无论您是想购车,还是想找份网约车司机的好工作,抑或是避暑观展、游玩遛娃,都可立即联系我们报名了!

现代快报/ZAKER南京记者 李娜 实习生 彭羿萱 张淳

## 关注行业生态 网约车白皮书将出炉

博览会由现代快报·ZAKER南京主办,中国城市公共交通协会、东南大学交通法治与发展研究中心等协办。

开幕首日,将举行2018中国网约车出行高峰论坛暨2018年度网约车魅力榜揭晓礼,该论坛是中国首次以网约车出行为主题的大型论坛,大咖云集、锋芒毕露。

在本次高峰论坛上,还将同步发布南京网约车白皮书。据介绍,论坛举办前夕,由现代快报联合东南大学交通法治与发展研究中心制作的白皮书问卷,通过快报旗下各媒体平台,面向千万读者、用户发起调查,在微信朋友圈频频刷屏,收获了极为丰富的白皮书大数据。

“共享经济、网约车,对城市出行意义重大。网约车司机从业现状,前景如何,直接影响网约车出行质量。”东南大学交通法治与发展研究中心执行主任顾大松透露制定此次白皮书的初衷。他表示,白皮书内容主要关注网约车重大政策在地方的落实情况,如司机与平台之间什么关系,行驶60万公里就要退出的网约车属兼职还是全职等,关系到从业者切身利益。

## 购车低价破冰 快报车展送您一夏清凉

顶着高温看车? 冒着细雨买车? 多变的夏日,天气因素总是成为人们出行的一大障碍。博览会数千平方米的室内展

厅,让烈日酷暑抑或阴雨潮湿,都成为浮云。届时,新庄国展中心空调将24小时开放,消费者徜徉其中,温度舒适宜人,目之所及都是豪车美女,心旷神怡。

保时捷、宝马、奥迪、捷豹、路虎、雷克萨斯、丰田、长安马自达、北京现代、比亚迪、斯柯达、荣威、名爵、雷诺、野马、上汽大众、广汽传祺等几十家知名汽车品牌齐聚。

大会组委会表示,在前期积极的促成下,各家都将拿出超低价来回馈广大消费者。消费者除了舒适地逛展,购车也能拿到破冰的低价,收获精品好礼,在潮湿的高温天里不上火,尽享清凉。

## 涂鸦快宝专车 亲子互动尽显童真童趣

想看车展,却与带娃时间冲突? 没关系。来快报车展,看车、求职、带娃两不误。在展会主舞台区域,大会组委会特设了儿童百米涂鸦区,除了安排了专业的幼师指导绘画,涂鸦所用的“画纸”也别出心裁,竟然是一辆真实的汽车。

汽车旁边还有一个萌萌哒小机器人——快报的网红小主播快宝。圆圆的脑袋、稚嫩的童音,红白相间、胖乎乎的身体,人见人爱。快宝会全天候现身展厅,陪小朋友们在它的专属座驾——小黑车车身上进行涂鸦。最终,所有的涂鸦还将衔接成百米长卷,在现场进行展示。

买辆超高性价比豪车、找份网约车司机好工作、逛展遛娃逗快宝,无论哪个让你更心动,都赶紧来报名吧!



## 购车、参展 和网约车司机 报名方式:

拨打快报热线:  
96060

拨打快报汽车部热线:  
025-84783620  
关注快报车天下官微:  
kb\_ctx(江苏汽车圈),后台留言:购车/参展+品牌车型+联系方式



扫一扫有好礼

# 网红“金刚鹤”换新嘴啦

材料更轻更高级,颜值与战斗力并存

快报讯(通讯员 陈圆圆 记者 赵冉)还记得去年走红网络的“金刚鹤”君君吗? 为了追求爱情,这只丹顶鹤与其他雄鹤激烈“打嘴仗”,痛失了半个上喙。为了让君君能够正常地采食和生活,南京红山森林动物园的兽医们为它进行“接嘴手术”,3D打印一个“钛合金嘴”。最近动物园兽医又给它更换更高级的用于人体骨骼的PEEK材料假喙,让君君颜值与战斗力并存,这在动物医疗方面也是一次新突破。

兽医陈蓉介绍,钛合金的假喙有30克重,而鹤类的骨骼是中空的,上喙也非常轻,对君君来说这个钛合金嘴太重了。

2017年4月,动物园联系到陕西一家研究PEEK材料的公司,为君君重新3D打印一款PEEK材料假喙。PEEK为聚醚醚酮,耐高温、耐冲击、耐酸碱、耐水解、耐磨、自润滑性好,此次在动物医疗救护



兽医给丹顶鹤换上更轻巧的新嘴

现代快报/ZAKER南京记者 赵冉 摄

中的尝试运用尚属首次。

2018年4月18日,3D打印PEEK材料假喙安装手术顺利完成。经过对比,PEEK假喙重5.9克,不到钛合金假喙的四分之

一,与丹顶鹤鸟喙的实际重量十分接近。其颜色及质地都与真喙相似,君君再也不会感觉另类、自卑了。它的颜值得到了恢复,昂首挺胸,重回自信。

## 文化

## “国民幸福导师”黄茜栖霞开讲座

快报讯(记者 余乐)5月16日下午,由栖霞区委统战部打造的文化品牌项目同心讲堂,迎来今年第二次大开课,著名心理学家、“国民幸福导师”黄茜教授做客讲堂,以“幸福从心开始”为题,从工作压力和心理调适的角度,向观众们解读“幸福密码”。

“现代社会节奏快,压力大,很多人习惯于同时做两件事甚至更多的事。”黄茜说,这种时间紧迫、竞争性强的生活,往往导致人们将生活简单化为竞赛和战场,很多人都有

一种怕被生活淘汰的心理,怕被别人比下去。她建议,我们应该对生活采取一种充满理解和弹性的信念,多一些宽容和退让,这样也能给自己留有余地。

在黄茜看来,幸福生活对于现代人来讲,是“做一个平衡美人”,即在需求和满足、意义和价值之间取得一种平衡感。她对理性情绪理论、埃利斯关于不合理的生活信念等理论作了深入浅出的介绍,通过富有意味的丰富案例,带领在场听众反观真正的幸福。

## 教育

## 这所中学不出校门就能上游泳课

快报讯(记者 黄艳)5月16日,河西外国语学校的初二学生换上泳衣,畅游在学校室内游泳池。近期天气炎热,该校校内游泳馆正式开放,初一至高一学生,每周都有一次纳入课程的游泳课。这是建邺区中小学内的第一家游泳馆,未来,周边学校的学生也有望到这里来上游泳课。

记者看到,初二约60名学生在游泳池内,有的已经可以游几个来回,有的还在练习基本的手部和腿部动作。现场有4名教练员和4名安全员。“我

不会游,但很喜欢。”初二(4)班一名女生从刚开始下水时有些害怕,到后来自己练习手部、腿部动作,放松了不少。体育老师吴子竟本身就是游泳二级运动员,他介绍,根据调查,有20%的学生会游泳。校方的游泳池每年4月到11月开放,这期间上游泳课。“一次课是两个课时,一般10次课能学会蛙泳。”学习的目标是首先能够自救,对游泳有兴趣的学生还将学习更多的泳姿。除了学习蛙泳,未来还将学习仰泳和自由泳。

## 出行

## 近期部分公交线路有调整

快报讯(通讯员 许兵 记者 李娜)记者从南京市客管处获悉,因道路施工、大型活动等多种因素,近期多条公交线路将有调整。

江苏路晚间道路封闭施工,5月19日21:00至次日5:00、5月20日22:00至次日5:00公交3路、8路等5条线路临时调整。公交8路、74路终点站由“江苏路”临时调整至“傅佐路”站。沿途停靠公交现有站点,原江苏路站不再停靠。公交3路、42路由北京西路起,

经颐和路至山西路回原线运行。沿途停靠公交现有站点,原玉泉路、莫干路、江苏路等站点不再停靠。公交78路由宁海路起,经北京西路、颐和路至山西路回原线运行。沿途停靠公交现有站点,原莫干路、江苏路等站点不再停靠。

因5月18日大厂南钢周边幸福路、宁钢路举办大型活动,公交643路、647路、650路线路临时调整。包括在当天6:00至13:30,“南钢集团”站临时越站不停靠。

## 江宁42条道路泊位计时收费

快报讯(记者 赵丹丹)记者从江宁区城管局停车办了解到,为提高停车周转率,缓解交通拥堵,4月开始,江宁区42条道路临时停车泊位白天收费标准由按次收费改为计时收费。每小时4元,前15分钟免费,最高封顶24元。

据介绍,42条道路拥有停车泊位6000多个。此前一直是按次收费,每次6元。价格偏低,导致很多车辆一停就是一整天,不少来办事的市民没处

停车,造成交通拥堵。从4月开始,42条道路临时停车泊位由按次收费改为了计时收费。

调整以来,泊位利用率大大提高,目前平均每天周转率已达3.17次,也就是每个泊位平均每天可以周转三次。

江宁试点的POS机扫码收费也全面推广,收费员在POS机记录车牌和车位。车辆准备离开时,POS机自动生成清单,车主可通过“云停宝”APP、微信公众号或现金支付。